

XI LEGISLATURA

SUMARIO

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

Núm. 340

_	11-19/POC-001803, Pregunta relativa al puente sifón Santa Eulalia (Huelva) (Decaída)	8
_	11-20/POC-000861, Pregunta relativa a las medidas para la finalización del curso académico universitario por la pandemia (Retirada)	9
_	11-20/POC-000871, Pregunta relativa a la cultura después del COVID-19 (Retirada)	10
_	11-20/POC-000904, Pregunta relativa a la reactivación del centro de Formación para el Empleo Rafael Salinas (Málaga) (Calificación favorable y admisión a trámite)	11
_	11-20/POC-000905, Pregunta relativa a los agentes de empresa del SAE (Calificación favorable y admisión a trámite)	12
_	11-20/POC-000906, Pregunta relativa a las Órdenes de 23 de abril de 2020 de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, por las que se aprueban los planes turísticos de grandes ciudades de Andalucía de Granada y Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	13
_	11-20/POC-000907, Pregunta relativa a las ayudas a los bancos de alimentos de Andalucía en época de crisis por el COVID-19 (Calificación favorable v admisión a trámite)	14

3 de junio de 2020

28

29

30

3 de junio de 2020

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

XI LEGISLATURA

Núm. 340

 11-20/POC-000908, Pregunta relativa al nombramiento para el cargo de secretario general de Políticas Sociales, Voluntariado y Conciliación (Calificación favorable y admisión a trámite) 	16
 11-20/POC-000909, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria (Calificación favorable y admisión a trámite) 	18
 11-20/POC-000910, Pregunta relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras la crisis sanitaria del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 	19
 11-20/POC-000911, Pregunta relativa a la situación del monasterio de Santiponce (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 	20
 11-20/POC-000912, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática (Calificación favorable y admisión a trámite) 	21
 11-20/POC-000914, Pregunta relativa al plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria (Calificación favorable y admisión a trámite) 	22
 11-20/POC-000915, Pregunta relativa a la privatización del asesoramiento legal (Calificación favorable y admisión a trámite) 	24
 11-20/POC-000916, Pregunta relativa al convenio Junta de Andalucía-Observatorio Astronómico de Calar Alto (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 	25
 11-20/POC-000917, Pregunta relativa a la atención al alumnado con diversidad auditiva durante el periodo de alarma (Calificación favorable y admisión a trámite) 	26
 11-20/POC-000918, Pregunta relativa a la situación laboral de las mujeres que trabajan como empleadas del hogar en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 	27

 11-20/POC-000920, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en orden a la implementación de los protocolos de seguridad por el COVID-19 en el ámbito de las dependencias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, del SAE y del IPRL (Calificación favorable y admisión a trámite)

 11-20/POC-000919, Pregunta relativa al funcionamiento del Servicio Andaluz de Empleo durante el periodo de la crisis del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)

- 11-20/POC-000921, Pregunta relativa a la supresión de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo y Pino Montano A, en la ciudad de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite)
- 11-20/POC-000922, Pregunta relativa al escudo de la Presidencia de la Junta de Andalucía (Inadmisión a trámite)

PA_11_340

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 340	XI LEGISLATURA	3 de junio de 2020

-	11-20/POC-000923, Pregunta relativa al proceso para la reincorporación del personal laboral de la Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la situación ocasionada por el COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)	32
_	11-20/POC-000924, Pregunta relativa a la modificación de la Ley Audiovisual de Andalucía, 10/2018, de 9 de octubre <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	33
-	11-20/POC-000925, Pregunta relativa a la dimisión de la responsable del distrito sanitario Jaén-Sur <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	34
-	11-20/POC-000926, Pregunta relativa a la situación de los bienes declarados de interés cultural en la capital de Jaén <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	35
-	11-20/POC-000927, Pregunta relativa a la situación del patrimonio histórico de Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	36
-	11-20/POC-000928, Pregunta relativa a la verticilosis o la seca del olivar (Calificación favorable y admisión a trámite)	37
-	11-20/POC-000929, Pregunta relativa a las ayudas al sector de la flor cortada (Calificación favorable y admisión a trámite)	38
-	11-20/POC-000930, Pregunta relativa a la venta directa de productos primarios desde las explotaciones agrarias y forestales a consumidores finales y establecimientos, según el Decreto 163/2016 (Calificación favorable y admisión a trámite)	39
_	11-20/POC-000931, Pregunta relativa a las medidas tomadas para evitar contagios por COVID-19 en los temporeros (Calificación favorable y admisión a trámite)	40
_	11-20/POC-000932, Pregunta relativa a las medidas tomadas ante la desprotección de los trabajadores inmigrantes en el campo (Calificación favorable y admisión a trámite)	41
-	11-20/POC-000933, Pregunta relativa a la apertura de las playas garantizando las medidas sanitarias (Calificación favorable y admisión a trámite)	42
-	11-20/POC-000934, Pregunta relativa al sello COVID Free (Calificación favorable y admisión a trámite)	43
-	11-20/POC-000935, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria (Calificación favorable y admisión a trámite)	44
-	11-20/POC-000936, Pregunta relativa al pago a las empresas que prestan servicios a la Administración andaluza (Calificación favorable y admisión a trámite)	45
-	11-20/POC-000937, Pregunta relativa al cálculo del impacto de la crisis en la recaudación de los impuestos propios (Calificación favorable y admisión a trámite)	47

A 11 340

58

59

60

3 de junio de 2020

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

XI LEGISLATURA

Núm. 340

y admisión a trámite)

 11-20/POC-000938, Pregunta relativa a los trabajadores y a las trabajadoras de los servicios externalizados de comedores escolares en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 	48
 11-20/POC-000939, Pregunta relativa a los métodos de enseñanza a distancia (Calificación favorable y admisión a trámite) 	49
 11-20/POC-000940, Pregunta relativa al Plan de Refuerzo en periodo estival (Calificación favorable y admisión a trámite) 	50
 11-20/POC-000941, Pregunta relativa a la situación laboral del personal de servicios com- plementarios durante la crisis del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 	51
 11-20/POC-000942, Pregunta relativa a las medidas para la readmisión de trabajadoras de las escuelas infantiles (Calificación favorable y admisión a trámite) 	52
 11-20/POC-000943, Pregunta relativa a los problemas del personal de PTIS e ILSE durante la crisis del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 	53
 11-20/POC-000944, Pregunta relativa al funcionamiento sistema SIPRI durante la crisis del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 	54
 11-20/POC-000945, Pregunta relativa a la bajada de la ratio en Educación, para garantizar las condiciones sanitarias (Calificación favorable y admisión a trámite) 	55
 11-20/POC-000946, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias como consecuencia del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite) 	56
 11-20/POC-000947, Pregunta relativa a la apertura de residencias de tiempo libre durante el proceso de desescalada por el COVID-19 en Andalucía (Calificación favorable y admi- sión a trámite) 	57
 11-20/POC-000948, Pregunta relativa a la resolución en Andalucía de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19 (Calificación favorable 	

- 11-20/POC-000949, Pregunta relativa a la tramitación de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)
- 11-20/POC-000950, Pregunta relativa a la Fundación Andalucía Emprende (Calificación favorable y admisión a trámite)
- 11-20/POC-000951, Pregunta relativa al pago de ayudas de 300 euros a los autónomos por el COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)

BOPA 11 340

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm.	340 XI LEGISLATURA	3 de junio de 2020
_	11-20/POC-000952, Pregunta relativa a los planes de contingencia por el COVID- empleados públicos (Calificación favorable y admisión a trámite)	19 en los 62
-	11-20/POC-000953, Pregunta relativa a los planes de empleo (ICL) (Calificación for y admisión a trámite)	avorable 63
-	11-20/POC-000954, Pregunta relativa a la realización de los test por COVID-19 a mos andaluces (Calificación favorable y admisión a trámite)	autóno-
-	11-20/POC-000955, Pregunta relativa al teletrabajo en los empleados dependiente Consejería de Empleo (Calificación favorable y admisión a trámite)	tes de la 65
-	11-20/POC-000956, Pregunta relativa al acuerdo social en defensa del empleo (Calfavorable y admisión a trámite)	lificación 66
-	11-20/POC-000957, Pregunta relativa al reparto de la Conferencia Sectorial de (Calificación favorable y admisión a trámite)	Empleo 67
-	11-20/POC-000958, Pregunta relativa a los cursos de Formación para el Empleo en A (Calificación favorable y admisión a trámite)	ndalucía 68
-	11-20/POC-000959, Pregunta relativa a la devolución de la cuota de la Seguridad S marzo a los autónomos, por parte del Gobierno de España (Calificación favorable y a trámite)	
-	11-20/POC-000960, Pregunta relativa a los efectos económicos por el cierre de de cias de la Junta de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	penden- 70
-	11-20/POC-000961, Pregunta relativa al impacto en el servicio de ITV en Andaluc COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)	sía por el 71
-	11-20/POC-000962, Pregunta relativa a la situación de la Tesorería de la Junta de A (Calificación favorable y admisión a trámite)	ndalucía 72
-	11-20/POC-000963, Pregunta relativa a las transferencias recibidas para hacer frosituación derivada por el COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)	ente a la 73
-	11-20/POC-000964, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias re hasta la fecha en el ejercicio 2020 (Calificación favorable y admisión a trámite)	alizadas 74
-	11-20/POC-000965, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias previs el ejercicio 2020 (Calificación favorable y admisión a trámite)	stas para 75
-	11-20/POC-000966, Pregunta relativa a la reprogramación y ejecución de los Fondos E (Calificación favorable y admisión a trámite)	Europeos 76

BOPA 11 340

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm.	. 340	XI LEGISLATURA	3 de junio de 2020
-	<u> </u>	lativa al impacto en los presupuestos de a os profesionales sanitarios por el COVID	·
-	11-20/POC-000968, Pregunta re (Calificación favorable y admisión	elativa al impulso del sector industrial pen a trámite)	or el COVID-19 78
-	11-20/POC-000969, Pregunta rel (Calificación favorable y admisión	ativa al impulso del sector de la energía p n a trámite)	oor el COVID-19 79
-	11-20/POC-000970, Pregunta re político Vox (Calificación favorab	lativa al acuerdo presupuestario para 20 le y admisión a trámite)	20 con el grupo 80
-	•	lativa a los anuncios de las actuaciones 19 <i>(Calificación favorable y admisión a tr</i>	
-	•	lativa a la distribución de fondos europeo alificación favorable y admisión a trámite)	os adicionales a
-	•	lativa a la reanudación del servicio de len ces (Calificación favorable y admisión a t	• •
-	tecnológico al alumnado de los Consejería de Educación y Depo	lativa a la dotación, en calidad de présta centros docentes sostenidos con fondos rte durante la declaración del estado de a dificación favorable y admisión a trámite)	s públicos de la
-		lativa a la entrega del material escolar al lectivas a distancia <i>(Calificación favorab</i>	•
-	<u>-</u>	ativa al plan de desescalada de la Consejer ase 2, acordado en mesa general común	
-	•	ativa al pago de las nóminas de abril de 20 IS) e intérpretes de lengua de signos (ILS	•
-	11-20/POC-000978, Pregunta rel tiva (Calificación favorable y adm	ativa a las medidas para combatir la brecl nisión a trámite)	na digital educa- 91
_	11-20/POC-000979, Pregunta re	lativa a las medidas de seguridad y salu	d adoptadas en

los centros educativos andaluces para su apertura de cara a la realización de las funciones

Núm.	340 XI LEGISLATURA	3 de junio de 2020
	propias de los procedimientos de admisión del alumnado para el curso 2020/21 tareas administrativas (Calificación favorable y admisión a trámite)	y otras 92
-	11-20/POC-000980, Pregunta relativa a las instrucciones para el comienzo del curs lar 2020/21, abordadas en la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo o (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-20/POC-000981, Pregunta relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alim Infantil (PRAI) para el alumnado afectado por la crisis sanitaria causada por el coro COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-20/POC-000982, Pregunta relativa a la reactivación del sistema de provisión de nidades (Sipri) tras la Semana Santa de 2020 (Calificación favorable y admisión a significación favorable y admisión de significación de sig	
-	11-20/POC-000983, Pregunta relativa a las indemnizaciones a las escuelas infant daluzas (Calificación favorable y admisión a trámite)	iles an- 97
-	11-20/POC-000984, Pregunta relativa a la sentencia sobre el despido de las 73 tral ras de las escuelas infantiles despedidas en septiembre de 2019 (Calificación favo admisión a trámite)	-
-	11-20/POC-000985, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional de Danza de (Calificación favorable y admisión a trámite)	Huelva 100
-	11-20/POC-000986, Pregunta relativa a la investigación abierta a la monitora de u de educación sexual tras la denuncia de un padre en el IES Cura Valera, de H Overa, en Almería (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-20/POC-000987, Pregunta relativa a la Instrucción de 23 de abril de 2020, de la Vicecon de Educación y Deporte, relativa a las medidas educativas a adoptar en el tercer trime curso 2019/2020, en relación a la enseñanza de Idiomas (anexo X) (Calificación favo admisión a trámite)	stre del
-	11-20/POC-000988, Pregunta relativa a los cambios en el sistema de acceso a la ción laboral del profesorado público andaluz (Calificación favorable y admisión a tr	

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001803, Pregunta relativa al puente sifón Santa Eulalia (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de mayo de 2020, ha acordado el decaimiento de la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión, relativa al puente sifón Santa Eulalia (Huelva).

Sevilla, 20 de mayo de 2020. P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, Javier Pardo Falcón.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000861, Pregunta relativa a las medidas para la finalización del curso académico universitario por la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de mayo de 2020, ha conocido la retirada de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las medidas para la finalización del curso académico universitario por la pandemia, 11-20/POC-000861, solicitada de viva voz por su proponente, en la sesión de la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad celebrada el 14 de mayo de 2020.

Sevilla, 20 de mayo de 2020. P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, Javier Pardo Falcón.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000871, Pregunta relativa a la cultura después del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía Retirada Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de mayo de 2020, ha conocido la retirada de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la cultura después del COVID-19, 11-20/POC-000871, solicitada de viva voz por su proponente, en la sesión de la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico celebrada el 13 de mayo de 2020.

Sevilla, 20 de mayo de 2020. P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, Javier Pardo Falcón.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000904, Pregunta relativa a la reactivación del centro de Formación para el Empleo Rafael Salinas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la reactivación del centro de Formación para el Empleo Rafael Salinas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de Formación para el Empleo ubicado en Málaga, y hasta ahora llamado Rafael Salinas, dependiente de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, tiene previsto retomar su actividad formativa. Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería sobre la reactivación de este centro formativo?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Mónica Moreno Sánchez,

Francisco José Carrillo Guerrero y

Carlos Hernández White.

OPA_11_340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000905, Pregunta relativa a los agentes de empresa del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los agentes de empresa del SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El equipo de profesionales que forman los agentes de empresas del SAE visita las empresas andaluzas con el objetivo de impulsar la captación y gestión de ofertas de empleo por parte del SAE y facilita el asesoramiento sobre incentivos o subvenciones dirigidas a empresas, así como información acerca del catálogo de servicios del SAE destinado a las empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el desarrollo de las funciones de estos profesionales y cuál es el balance de sus actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2020.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Mónica Moreno Sánchez,

Francisco José Carrillo Guerrero y

Juan de Dios Sánchez López.

BOPA_11_340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000906, Pregunta relativa a las Órdenes de 23 de abril de 2020 de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, por las que se aprueban los planes turísticos de grandes ciudades de Andalucía de Granada y Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante en Comisión, relativa a las Órdenes de 23 de abril de 2020 de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, por las que se aprueban los planes turísticos de grandes ciudades de Andalucía de Granada y Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones vienen contempladas en los planes para el mantenimiento del patrimonio histórico y cultural, así como para el fomento del turismo?

¿Qué actuaciones prevé el plan para mejorar la accesibilidad de las personas con diferentes capacidades? ¿Plantea la consejería la posibilidad de incluir otras grandes ciudades de las provincias afectadas en dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía
Jesús Fernández Martín
Guzmán Ahumada Gavira
Carmen Barranco García

OPA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000907, Pregunta relativa a las ayudas a los bancos de alimentos de Andalucía en época de crisis por el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las ayudas a los bancos de alimentos de Andalucía en época de crisis por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En esta época de crisis sanitaria y económica que nos ha tocado vivir, estamos comprobando cómo también los bancos de alimentos de Andalucía están teniendo problemas en su funcionamiento, viéndose forzados a reducir el personal, por aplicación de medidas sanitarias y porque muchos voluntarios pertenecen a grupos de riesgo, tales como por ejemplo personas mayores. También se han revelado algunos problemas en la distribución y logística de los alimentos. El stock de alimentos también supone un problema, al haber disminuido al parecer las campañas de donaciones, siendo imposible las campañas de recogida de alimentos y donaciones en puertas de centros comerciales o supermercados. Todo ello, unido a la voluntad de mantener el mismo número de trabajadores dados de alta como hasta ahora, está provocando graves problemas económicos, difíciles de resolver. Sin embargo, y a pesar de la gran labor que hacen, más en los tiempos en los que vivimos, estos graves problemas no se están viendo compensados con un aumento de ayudas o subvenciones económicas de ayuntamientos, ni de ninguna consejería, hasta el momento. Es necesario reforzar los medios y apoyo a estas entidades, que son tan necesarias en estos momentos para asegurar el debido respaldo a las familias más necesitadas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería la concesión de alguna ayuda para evitar que los bancos de alimentos sufran los problemas descritos?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2020. La diputada del G.P. Vox en Andalucía, Ángela María Mulas Belizón.

ROPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000908, Pregunta relativa al nombramiento para el cargo de secretario general de Políticas Sociales, Voluntariado y Conciliación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al nombramiento para el cargo de secretario general de Políticas Sociales, Voluntariado y Conciliación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En un artículo publicado en un medio de comunicación, El Libre, con fecha de 30 de abril de 2020, se informaba de una supuesta irregularidad cometida por el entonces director general de Personas Mayores y Pensiones no Contributivas, indicándose que el mismo podría no haber declarado su participación como socio y administrador en dos empresas con intereses en el sector de las residencias para personas mayores.

Si esta información se demostrase verídica, podría tratarse de un incumplimiento de la Ley 3/2005, de 8 de abril, de Incompatibilidades de Altos Cargos de la Administración de la Junta de Andalucía y de Declaración de Actividades, Bienes e Intereses de Altos Cargos y otros Cargos Públicos. El 5 de mayo, el Consejo de Gobierno aprobó el nombramiento de Daniel Salvatierra Mesa como nuevo secretario general de Políticas Sociales y Conciliación, ascendiéndolo respecto a su cargo anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha procedido o, en su caso, se va a proceder, desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, a la investigación y comprobación de los supuestos hechos que se le atribuyen a la persona

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

que estaba al frente de la Dirección General de Personas Mayores y Conciliación, hasta su nombramiento como secretario general de Políticas Sociales, Voluntariado y Conciliación, y que podrían vulnerar la legislación en materia de incompatibilidades para altos cargos de la Junta de Andalucía?

¿El nuevo nombramiento para el cargo de secretario general de Políticas Sociales, Voluntariado y Conciliación, y el relevo de la persona nombrada en su cargo anterior como director general de Personas Mayores y Pensiones no Contributivas, guarda relación con la noticia aparecida en el medio de comunicación El Libre el 30 de abril de 2020, en la que se informa de la posibilidad de una supuesta irregularidad cometida por el mismo en relación a la información sobre su participación en dos empresas?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020. Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, Ana Villaverde Valenciano y Ángela Aguilera Clavijo.

ROPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000909, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria.

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo desde su consejería para atender a las personas que sufren trastornos de conducta alimentaria durante la crisis sanitaria?

¿Qué acciones realizarán con este tipo de pacientes en los meses posteriores?

¿Cuándo y cómo se va a contratar al cuerpo de profesionales especializados, necesarios para esta primera unidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Jesús Fernández Martín.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000910, Pregunta relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras la crisis sanitaria del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la política de transporte para la mejora de la calidad del aire tras la crisis sanitaria del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para mejorar los niveles de calidad del aire en cada una de las fases de la desescalada?

¿Qué infraestructuras de transporte tienen previsto realizar tras la crisis sanitaria?

¿Qué medidas van a realizar para fomentar el uso del transporte público, garantizando la seguridad de las personas usuarias?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Jesús Fernández Martín.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000911, Pregunta relativa a la situación del monasterio de Santiponce (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación del monasterio de Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los recientes derrumbes en el cercamiento del monasterio de Santiponce, de Sevilla, monumento que cuenta con la protección BIC y es en su mayor parte de titularidad pública, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los daños en el patrimonio, según los informes técnicos de la consejería, y cómo afecta a la seguridad del patrimonio monumental?

¿Por qué motivo no se produjo la licitación con anterioridad, tal y como se comprometió la consejera en sesión parlamentaria el 2 de octubre del pasado año?

Parlamento de Andalucía,	7 de mayo de 2020.
La diputada del G.P.	Adelante Andalucía,
Ana Mar	ía Naranjo Sánchez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000912, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante en Comisión, relativa al nombramiento del comisionado de Memoria Democrática.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido durante el periodo de alerta, con las instituciones parlamentarias en suspenso, por la publicación en el *BOJA*, de la designación del nuevo comisionado para la Concordia, nombramiento vacante desde el inicio de la legislatura del cogobierno PP y Ciudadanos, con el apoyo de Vox.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han motivado el nombramiento en un cargo relacionado con las políticas públicas de Memoria de una persona experta en Turismo, ámbito en el que se ha centrado su actividad profesional como liberado de libre designación del PP?

¿Cómo se justifica que esa designación se haya realizado con las comisiones y demás actividad parlamentaria suspendida por la pandemia mundial, a excepción de la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Ana María Naranjo Sánchez.

OPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000914, Pregunta relativa al plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La desescalada se debe basar en numerosos pilares, y uno de los más importantes es, sin lugar a dudas, el sanitario, donde destaca la atención primaria como un frente a tener en cuenta tanto para prevenir como para detener de forma definitiva el COVID-19.

Las y los profesionales sanitarios del distrito Granada-Metropolitano han mostrado su malestar con la gerencia ante la publicación del plan funcional para la normalización del trabajo en atención primaria. Por un lado, observan que dicho plan no responde a las exigencias que requiere la situación, puesto que no realiza una valoración adecuada de los riesgos para pacientes y profesionales.

En un comunicado afirman, entre otros aspectos, el que cito de forma literal: «Esta tarea exige repensar todos los procesos de funcionamiento y atención de los centros de salud y consultorios, los modelos de trabajo y los recursos necesarios. Tras la pandemia por COVID-19 nada puede volver a ser igual. Responder a este reto exige dosis importantes de creatividad, competencia técnica en gestión, conocimiento clínico y audacia política. La permanencia de Granada en la fase 0 de la desescalada muestra bien el gran reto que tenemos por delante».

En este plan no se observan nociones básicas, como la utilización de los diferentes recursos, ni la ampliación de medidas de seguridad que unan la atención presencial con la telefónica, y todo englobado en un ambiente de desinformación ante la población, que puede pensar que la epidemia se ha superado.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

Además, no se contempla, según denuncian en su escrito, la posibilidad de poder conciliar la vida familiar y personal de las y los profesionales del sector, por lo que demandan la consolidación de la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a reformular el plan funcional, para la normalización del trabajo en atención primaria, escuchando de forma activa al cuerpo de profesionales del sector sanitario?

¿Realizarán test PCR al personal sanitario que trabaje en el distrito Granada-Metropolitano?

¿Qué plan de contingencia tienen contemplado para que pueda ponerse en marcha de forma inmediata, en caso de nuevos repuntes en el contagio?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Jesús Fernández Martín.

BOPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000915, Pregunta relativa a la privatización del asesoramiento legal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la privatización del asesoramiento legal.

PREGUNTA

¿A qué se debe la privatización del servicio de asesoramiento legal por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Adelante Andalucía
Guzmán Ahumada Gavira

30PA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000916, Pregunta relativa al convenio Junta de Andalucía-Observatorio Astronómico de Calar Alto (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al convenio Junta de Andalucía-Observatorio Astronómico de Calar Alto (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el convenio firmado entre el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía y el Observatorio Astronómico de Calar Alto (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Rodrigo Sánchez Haro y José Luis Sánchez Teruel.

BOPA 11 340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000917, Pregunta relativa a la atención al alumnado con diversidad auditiva durante el periodo de alarma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la atención al alumnado con diversidad auditiva durante el periodo de alarma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado ha tenido que continuar el proceso de aprendizaje desde sus casas, debido al confinamiento asociado al estado de alarma. Es imprescindible que el alumnado cuente con todos los recursos necesarios para que la escuela sea garante de la igualdad de oportunidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se han habilitado canales de comunicación entre el alumnado con diversidad auditiva y los intérpretes de lengua de signos que los acompañan en el proceso de enseñanza-aprendizaje en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, a 11 de mayo 2020
La diputada del G.P. Adelante Andalucía
Ana María Naranjo Sánchez

OPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000918, Pregunta relativa a la situación laboral de las mujeres que trabajan como empleadas del hogar en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la situación laboral de las mujeres que trabajan como empleadas del hogar en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo las situaciones que padecen laboralmente las empleadas de hogar en Andalucía?

¿Qué medidas propone la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para atender las demandas que vienen reclamando históricamente estas trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Adelante Andalucía
Nacho Molina Arroyo

BOPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000919, Pregunta relativa al funcionamiento del Servicio Andaluz de Empleo durante el periodo de la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al funcionamiento del Servicio Andaluz de Empleo durante el periodo de la crisis del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han adoptado para garantizar el funcionamiento del servicio público de empleo durante el periodo de la crisis del COVID-19?

¿Qué sistemas de compensación se han determinado para compensar la sobrecarga y las horas extraordinarias realizadas por el personal del SAE?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 20	20.
El diputado del G.P. Adelante Andalu	cía,
Nacho Molina Arro	yo.

BOPA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000920, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en orden a la implementación de los protocolos de seguridad por el COVID-19 en el ámbito de las dependencias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, del SAE y del IPRL

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las medidas adoptadas en orden a la implementación de los protocolos de seguridad por el COVID-19 en el ámbito de las dependencias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, del SAE y del IPRL.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado una evaluación de riegos en los puestos de trabajo en las dependencias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, y sus organismos adscritos?

¿Cuáles son las medidas a implementar para garantizar el cumplimiento de los protocolos de seguridad por el COVID-19 en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Nacho Molina Arroyo.

30PA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000921, Pregunta relativa a la supresión de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo y Pino Montano A, en la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la supresión de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo y Pino Montano A, en la ciudad de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué razones justifican la supresión de los servicios de pediatría en los centros de salud de San Jerónimo y Pino Montano A, en la ciudad de Sevilla?

¿Cuáles son las alternativas que propone su consejería?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Nacho Molina Arroyo.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000922, Pregunta relativa al escudo de la Presidencia de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Inadmisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al escudo de la Presidencia de la Junta de Andalucía, 11-20/POC-000922, formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 20 de mayo de 2020. P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, Javier Pardo Falcón.

BOPA 11 340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000923, Pregunta relativa al proceso para la reincorporación del personal laboral de la Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la situación ocasionada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al proceso para la reincorporación del personal laboral de la Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la situación ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos han denunciado la falta de información de la Junta de Andalucía hacia los representantes legítimos de los trabajadores y trabajadoras sobre el proceso para la reincorporación del personal laboral de la Administración General de la Junta de Andalucía a sus puestos de trabajo tras la situación ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué propuesta plantea el Gobierno para la incorporación de la actividad presencial de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Ismael Sánchez Castillo.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000924, Pregunta relativa a la modificación de la Ley Audiovisual de Andalucía, 10/2018, de 9 de octubre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la modificación de la Ley Audiovisual de Andalucía, 10/2018, de 9 de octubre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La modificación de la Ley Audiovisual de Andalucía, 10/2018, de 9 de octubre, tras la aprobación del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la actividad productiva en la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, ha sido sustancialmente modificada. Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tendrá el Gobierno andaluz en cuenta la opinión del sector audiovisual y dará marcha atrás en el desarrollo de esta modificación?

¿Qué actuaciones realizará el Gobierno andaluz tras saberse que la modificación aprobada es inconstitucional?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Ismael Sánchez Castillo.

OPA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000925, Pregunta relativa a la dimisión de la responsable del distrito sanitario Jaén-Sur

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la dimisión de la responsable del distrito sanitario Jaén-Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de la dimisión de la responsable del distrito sanitario Jaén-Sur, siendo la tercera dimisión en el cargo que se produce en un año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que se ha producido esta dimisión?

Parlamento de Andalucía, a 13 de mayo de 2020.

Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía,

Carmen Barranco García e

Inmaculada Nieto Castro.

30PA 11 340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000926, Pregunta relativa a la situación de los bienes declarados de interés cultural en la capital de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de los bienes declarados de interés cultural en la capital de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de abril se incluyó, por parte del Consejo de Gobierno, a Jaén en el Plan Turístico de Grandes Ciudades. Sin embargo, tenemos conocimiento de que existen bienes declarados de interés cultural en la capital jiennense que se encuentran en situación de abandono y ruina, como son:

- El cementerio de San Eufrasio.
- Los restos arqueológicos de la judería de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería del estado de conservación del patrimonio histórico de Jaén capital? ¿Tiene previsto algún tipo de actuación que evite la ruina total de determinados bienes declarados de

interés cultural?

Parlamento de Andalucía, a 13 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Carmen Barranco García

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000927, Pregunta relativa a la situación del patrimonio histórico de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la situación del patrimonio histórico de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido recientemente que la provincia de Jaén encabeza la Lista Roja del Patrimonio que anualmente elabora la Asociación Hispana Nostra, con 26 construcciones en riesgo de desaparecer.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la consejería intención de elaborar un plan de actuación en aquellos bienes declarados de interés cultural que se encuentran en riesgo de desaparecer?

Parlamento de Andalucía, a 13 de mayo de 2020. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, Carmen Barranco García.

BOPA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000928, Pregunta relativa a la verticilosis o la seca del olivar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la verticilosis o la seca del olivar.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando, por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, para combatir la plaga más devastadora del olivar y uno de los principales problemas fitosanitarios del sector, como es la verticilosis o la llamada seca del olivar?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
María del Carmen García Bueno.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000929, Pregunta relativa a las ayudas al sector de la flor cortada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las ayudas al sector de la flor cortada.

PREGUNTA

¿Qué medidas específicas se han puesto en marcha desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Rural para responder a las demandas de los floricultores ante la grave crisis que atraviesa el sector de la flor cortada en Andalucía, como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, María del Carmen García Bueno.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000930, Pregunta relativa a la venta directa de productos primarios desde las explotaciones agrarias y forestales a consumidores finales y establecimientos, según el Decreto 163/2016

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la venta directa de productos primarios desde las explotaciones agrarias y forestales a consumidores finales y establecimientos, según el Decreto 163/2016.

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería apostar por la venta directa y mejorar el Decreto 163/2016, junto al sector?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, María del Carmen García Bueno.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000931, Pregunta relativa a las medidas tomadas para evitar contagios por COVID-19 en los temporeros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas tomadas para evitar contagios por COVID-19 en los temporeros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía existen varios asentamientos de personas que vienen a trabajar en campañas agrícolas. También en estas fechas se producen flujos de temporeros entre municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han tomado, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, para proteger a este colectivo de trabajadores?

En el caso de los asentamientos, ¿qué acciones se han llevado a cabo para atender las necesidades básicas, garantizar la seguridad y dignificar su estancia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía
Ismael Sánchez Castillo y
María del Carmen García Bueno

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000932, Pregunta relativa a las medidas tomadas ante la desprotección de los trabajadores inmigrantes en el campo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas tomadas ante la desprotección de los trabajadores inmigrantes en el campo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación laboral de la población inmigrante que desarrolla su actividad en las campañas agrícolas en Andalucía se encuentra en una situación dramática a raíz de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19. Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, para proteger a este colectivo de trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo y María del Carmen García Bueno.

_
\circ
4
ന
11
$\overline{}$
$\overline{}$
~
~
ш
\circ
m

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000933, Pregunta relativa a la apertura de las playas garantizando las medidas sanitarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la apertura de las playas garantizando las medidas sanitarias.

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado realizar la apertura de playas andaluzas la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, garantizando las medidas sanitarias de forma óptima durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Luz Marina Dorado Balmón.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000934, Pregunta relativa al sello COVID Free

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al sello *COVID Free*.

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local implementar el sello al sello COVID Free en las empresas turísticas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Adelante Andalucía
Luz Marina Dorado Balmón

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000935, Pregunta relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención a las personas con trastornos de conducta alimentaria durante y tras la crisis sanitaria.

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo desde su consejería para atender a las personas que sufren trastornos de conducta alimentaria durante la crisis sanitaria?

¿Qué acciones realizarán con este tipo de pacientes en los meses posteriores?

¿Cuándo y cómo se va a contratar al cuerpo de profesionales especializados necesarios para esta primera unidad?

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000936, Pregunta relativa al pago a las empresas que prestan servicios a la Administración andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al pago a las empresas que prestan servicios a la Administración andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Así de rotundo se anunciaba, el 1 de abril, en nota de prensa tras el Consejo de Gobierno: «El Gobierno andaluz garantiza los pagos a las empresas que prestan servicios a la Administración. El Consejo de Gobierno aprueba con carácter extraordinario un decreto ley urgente que aclara la normativa estatal y que solo en el sector educativo beneficia a 30.000 trabajadores».

En dicho Consejo de Gobierno se reforzaba la medida que ya se establecía en el Decreto 3/2020, en su artículo 11.1, sobre Medidas para el mantenimiento del empleo en que se establecía lo siguiente:

– En el caso de los contratos de servicio y contratos de concesión de servicio, siempre que como consecuencia directa o indirecta del cierre total o parcial de dependencias de la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales o consorcios adscritos, o de las medidas adoptadas para la contención del COVID-19, no fuera posible continuar con la normal ejecución de los mismos, tal circunstancia no constituirá causa legal de suspensión de la ejecución y no dará lugar a la suspensión del pago de la parte efectivamente prestada. Igualmente se abonarán los gastos salariales de la plantilla imputables a la Administración, así como el resto de costes asociados a la prestación del servicio en las condiciones del contrato adjudicado. No se incluirán en estos los costes fungibles, los extraordinarios y cualquier otro no soportado y no vinculado directamente a dicha prestación del servicio.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

Sin embargo, a día de hoy, la Junta de Andalucía no ha cumplido con su propia normativa y está acumulando meses de atrasos en el pago a las empresas, que a su vez están sin pagar las nóminas a las y a los trabajadores.

Una situación que agrava la situación de un sector muy precarizado y muy feminizado, en el que esta crisis coyuntural ha puesto de manifiesto los grandes déficits derivados de la privatización de servicios tan fundamentales como pueden ser el de los comedores escolares, actividades extraescolares...

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo va a cumplir con su propia normativa sobre los pagos a las empresas que gestionan servicios a la Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Guzmán Ahumada Gavira.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000937, Pregunta relativa al cálculo del impacto de la crisis en la recaudación de los impuestos propios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cálculo del impacto de la crisis en la recaudación de los impuestos propios.

PREGUNTA

¿Cuál es el cálculo que realiza la consejería sobre el impacto de la crisis del coronavirus sobre la recaudación de los impuestos propios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Guzmán Ahumada Gavira.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000938, Pregunta relativa a los trabajadores y a las trabajadoras de los servicios externalizados de comedores escolares en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los trabajadores y a las trabajadoras de los servicios externalizados de comedores escolares en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Educación y Deporte solucionar la vulnerabilidad a la que miles de trabajadores y trabajadoras de los servicios externalizados de comedores escolares en Andalucía se han visto abocados, agravada ante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Luz Marina Dorado Balmón.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000939, Pregunta relativa a los métodos de enseñanza a distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los métodos de enseñanza a distancia.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte para reducir la desigualdad social con respecto a los métodos de enseñanza a distancia que la comunidad educativa se ha visto obligada a implementar durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Luz Marina Dorado Balmón.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000940, Pregunta relativa al Plan de Refuerzo en periodo estival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Refuerzo en periodo estival.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Educación y Deporte para el período estival, teniendo en cuenta las necesidades de refuerzo, agravadas ante la crisis del COVID-19, del diverso alumnado andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Adelante Andalucía
Luz Marina Dorado Balmón

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000941, Pregunta relativa a la situación laboral del personal de servicios complementarios durante la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la situación laboral del personal de servicios complementarios durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación la situación laboral del personal de servicios complementarios durante la crisis del COVID19?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, José Ignacio García Sánchez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000942, Pregunta relativa a las medidas para la readmisión de trabajadoras de las escuelas infantiles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas para la readmisión de trabajadoras de las escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planificadas la consejería para hacer efectivo el compromiso de readmisión de las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles de Torrox (Málaga), Almería, La Línea (Cádiz), Chipiona (Cádiz) y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
José Ignacio García Sánchez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000943, Pregunta relativa a los problemas del personal de PTIS e ILSE durante la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los problemas del personal de PTIS e ILSE durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Educación para solucionar los problemas laborales del personal de PTIS e ILSE durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Adelante Andalucía
José Ignacio García Sánchez

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000944, Pregunta relativa al funcionamiento sistema SIPRI durante la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al funcionamiento sistema SIPRI durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación el funcionamiento del sistema SIPRI para las sustituciones de personal docente durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Adelante Andalucía
José Ignacio García Sánchez

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000945, Pregunta relativa a la bajada de la ratio en Educación, para garantizar las condiciones sanitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la bajada de la ratio en Educación, para garantizar las condiciones sanitarias.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería realizar una bajada de la ratio alumnado-docente del sistema educativo andaluz, para así poder volver a las aulas en condiciones educativas y sanitarias óptimas?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, José Ignacio García Sánchez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000946, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias como consecuencia del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las modificaciones presupuestarias como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué modificaciones presupuestarias, con origen y destino, ha llevado a cabo la Consejería de Empleo como consecuencia de la pandemia del COVID-19?

Р	arlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
	La diputada del G.P. Socialista,
	Noelia Ruiz Castro.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000947, Pregunta relativa a la apertura de residencias de tiempo libre durante el proceso de desescalada por el COVID-19 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura de residencias de tiempo libre durante el proceso de desescalada por el COVID-19 en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia del COVID-19 y el estado de alarma decretado por el Gobierno de España han motivado el cierre al público de los establecimientos hoteleros y de hospedaje, entre los que se encuentran las residencias de tiempo libre titularidad de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha planificado la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para el proceso de desescalada respecto de las residencias de tiempo libre de su titularidad?

¿Qué medidas de apoyo técnico, económico o de material ha prestado o tiene planeado prestar a las entidades que gestionan en régimen de concesión pública las residencias de tiempo libre?

Parlamento de Andalucía,	14 de mayo de 2020.
La diputa	da del G.P. Socialista,
	Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000948, Pregunta relativa a la resolución en Andalucía de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la resolución en Andalucía de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué ha impedido a la consejería resolver el 100% de los ERTE presentado por las empresas andaluzas para que el SEPE pudiese abonar las prestaciones a todos los solicitantes?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000949, Pregunta relativa a la tramitación de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la tramitación de los expedientes de regulación temporal de empleo como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántos envíos, y en qué fechas, ha realizado la Consejería de Empleo al SEPE de los expedientes de regulación temporal de empleo presentados por las empresas andaluzas en las diferentes provincias andaluzas?

Pa	arlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
	La diputada del G.P. Socialista,
	Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000950, Pregunta relativa a la Fundación Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la Fundación Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido el Consejo de Gobierno para modificar el sistema de objetivos, para el ejercicio 2020, para los empleados públicos de la Fundación Andalucía Emprende?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000951, Pregunta relativa al pago de ayudas de 300 euros a los autónomos por el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al pago de ayudas de 300 euros a los autónomos por el COVID-19.

PREGUNTA

De las 160.000 previstas, ¿cuántas ayudas de 300 euros, para autónomos y mutualistas afectados por la crisis del COVID-19, aprobadas por el Consejo de Gobierno del 15 de abril, ha abonado en las cuentas corrientes de los trabajadores autónomos la Consejería de Empleo?

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000952, Pregunta relativa a los planes de contingencia por el COVID-19 en los empleados públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los planes de contingencia por el COVID-19 en los empleados públicos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la participación de la Consejería de Empleo, como responsable de la seguridad y salud laboral de la Junta de Andalucía, en los planes de contingencia para la vuelta a sus puestos de trabajo de todos los empleados públicos de la Junta de Andalucía?

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000953, Pregunta relativa a los planes de empleo (ICL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los planes de empleo (ICL).

PREGUNTA

¿Qué plazos tiene previsto el Consejo de Gobierno para la publicación de la convocatoria de los planes de empleo para los ayuntamientos andaluces (ICL)?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000954, Pregunta relativa a la realización de los test por COVID-19 a autónomos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la realización de los test por COVID-19 a autónomos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los autónomos andaluces demandan realizar test de detección del COVID-19 a aquellos autónomos y empleados con especial atención al público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, en el ámbito de la seguridad y la salud laboral, recoger esta petición o trasladarla a la consejería competente?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. La diputada del G.P. Socialista, Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000955, Pregunta relativa al teletrabajo en los empleados dependientes de la Consejería de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al teletrabajo en los empleados dependientes de la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los planes diseñados para facilitar el teletrabajo de todos los empleados públicos dependientes de la Consejería de Empleo, incluidos los de las agencias dependientes, como SAE o Andalucía Emprende?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Socialista,
Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000956, Pregunta relativa al acuerdo social en defensa del empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al acuerdo social en defensa del empleo.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Empleo, en cuanto a su repercusión en Andalucía, el acuerdo social por el empleo alcanzado por el Gobierno de España y los agentes sociales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
La diputada del G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000957, Pregunta relativa al reparto de la Conferencia Sectorial de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al reparto de la Conferencia Sectorial de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto poner en marcha el Consejo de Gobierno, con los fondos estatales provenientes de la última Conferencia Sectorial de Empleo para todas las comunidades autónomas, para hacer frente a las consecuencias del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000958, Pregunta relativa a los cursos de Formación para el Empleo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los cursos de Formación para el Empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la programación que tiene previsto la consejería para reactivar la Formación Profesional para el Empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de m	ayo de 2020.
La diputada del G	.P. Socialista,
Noelia	Ruiz Castro.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000959, Pregunta relativa a la devolución de la cuota de la Seguridad Social de marzo a los autónomos, por parte del Gobierno de España

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la devolución de la cuota de la Seguridad Social de marzo a los autónomos, por parte del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cómo va a complementar la Consejería de Empleo la devolución realizada por el Gobierno de España de las cuotas de la Seguridad Social de marzo a los autónomos afectados por el cese de actividad por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
La diputada del G.P. Socialista,
Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000960, Pregunta relativa a los efectos económicos por el cierre de dependencias de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los efectos económicos por el cierre de dependencias de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué efectos económicos y de empleo se han producido derivados de la imposibilidad de cumplir los contratos de servicio y contratos de concesión de servicio como consecuencia directa o indirecta del cierre total o parcial de dependencias de la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales o consorcios adscritos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 202	20.
El diputado del G.P. Socialist	ta,
Antonio Ramírez de Arellano Lópe	Z.

30PA_11_340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000961, Pregunta relativa al impacto en el servicio de ITV en Andalucía por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al impacto en el servicio de ITV en Andalucía por el COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué impacto ha tenido la epidemia de COVID-19 en el funcionamiento del servicio de ITV en Andalucía? ¿En qué condiciones y cómo se está planteado su reactivación?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Socialista
Antonio Ramírez de Arellano López y
Noelia Ruiz Castro

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000962, Pregunta relativa a la situación de la Tesorería de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la situación de la Tesorería de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la Tesorería de la Junta de Andalucía y cuáles son las perspectivas del ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. El diputado del G.P. Socialista, Antonio Ramírez de Arellano López.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000963, Pregunta relativa a las transferencias recibidas para hacer frente a la situación derivada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las transferencias recibidas para hacer frente a la situación derivada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el destino de las transferencias recibidas provenientes del Fondo de Contingencia del Gobierno de España, y del Fondo Social Extraordinario articulado por el mismo, para hacer frente a las situaciones derivadas de la epidemia de COVID-19?

Parlament	to de Andalucia, 15 de mayo de 2020.
	El diputado del G.P. Socialista,
	Antonio Ramírez de Arellano López.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000964, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias realizadas hasta la fecha en el ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las modificaciones presupuestarias realizadas hasta la fecha en el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuáles y por qué importe han sido las principales modificaciones hasta la fecha del presupuesto de la Junta de Andalucía para el ejercicio 2020?

Parlamento	de Andalucía,	15 de	mayo	de 20	20.
	El diputad	do del	G.P. S	Sociali	sta,
	Antonio Ramír	ez de .	Arellar	no Lóp	ez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000965, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias previstas para el ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las modificaciones presupuestarias previstas para el ejercicio 2020.

PREGUNTAS

¿Se plantea el Gobierno de la Junta de Andalucía realizar modificaciones presupuestarias relevantes en lo que resta del ejercicio 2020? ¿Cuáles y por qué importe estimado?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Socialista
Antonio Ramírez de Arellano López

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000966, Pregunta relativa a la reprogramación y ejecución de los Fondos Europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la reprogramación y ejecución de los Fondos Europeos.

PREGUNTA

¿Qué impacto en los presupuestos de la Comunidad espera el Gobierno de la Junta de Andalucía en el ejercicio 2020, derivados de la reprogramación y ejecución de los Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Socialista
Antonio Ramírez de Arellano López

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

11-20/POC-000967, Pregunta relativa al impacto en los presupuestos de Andalucía por el complemento de peligrosidad a los profesionales sanitarios por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al impacto en los presupuestos de Andalucía por el complemento de peligrosidad a los profesionales sanitarios por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué impacto en los presupuestos de la Comunidad esperaría el Gobierno de la Junta de Andalucía del pago del complemento de peligrosidad solicitado a los profesionales sanitarios debido a epidemia de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Antonio Ramírez de Arellano López y Noelia Ruiz Castro.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000968, Pregunta relativa al impulso del sector industrial por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al impulso del sector industrial por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno de la Junta de Andalucía en relación con el sector industrial, por efectos de la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Antonio Ramírez de Arellano López y Noelia Ruiz Castro.

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000969, Pregunta relativa al impulso del sector de la energía por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al impulso del sector de la energía por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno de la Junta de Andalucía en relación con el sector de la energía, por efectos de la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
El diputado del G.P. Socialista
Antonio Ramírez de Arellano López

30PA 11 340

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000970, Pregunta relativa al acuerdo presupuestario para 2020 con el grupo político Vox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al acuerdo presupuestario para 2020 con el grupo político Vox.

PREGUNTA

¿Qué acuerdo hay suscrito entre el Consejo de Gobierno y el grupo político Vox para la gestión de subvenciones a determinadas ONG y cuál ha sido el nivel de cumplimiento del mismo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 202	20
El diputado del G.P. Socialis	ta
Antonio Ramírez de Arellano Lópe	ez

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000971, Pregunta relativa a los anuncios de las actuaciones de la Junta de Andalucía en materia de COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los anuncios de las actuaciones de la Junta de Andalucía en materia de COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué importe total tienen las modificaciones realizadas por la Junta de Andalucía, o están en tramitación, en los ingresos y gastos sobre las previstas en el Presupuesto 2020 para las actuaciones anunciadas para la crisis del COVID-19? ¿Qué parte de las modificaciones de ingresos proviene de Gobierno de España?

Parlamento de Andalucia, 15 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Socialista,
Antonio Ramírez de Arellano López.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000972, Pregunta relativa a la distribución de fondos europeos adicionales a las comunidades autónomas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a la distribución de fondos europeos adicionales a las comunidades autónomas.

PREGUNTA

¿Qué detalles conoce el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la distribución de fondos europeos adicionales a las comunidades autónomas para gastos sanitarios por importe de 3.200 millones de euros, recientemente anunciada?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
El diputado del G.P. Socialista,
Antonio Ramírez de Arellano López.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000973, Pregunta relativa a la reanudación del servicio de lenguaje de signos en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la reanudación del servicio de lenguaje de signos en los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el cierre de los centros educativos el pasado 13 de marzo, como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19, el servicio de lenguaje de signos en dichos centros se vio interrumpido. Así, el alumnado andaluz con problemas de hipoacusia, que necesita de este servicio de forma imprescindible para seguir el desarrollo del curso escolar, se ha visto altamente perjudicado, teniendo problemas para seguir los procesos de enseñanza y aprendizaje. Este servicio de lenguaje de signos está desempeñado por valiosos profesionales que ejercen de intérpretes de forma habitual en los colegios y que ahora tienen sus contratos interrumpidos, al estar los mismos externalizados mediante la Agencia Pública de Educación. Ante el anuncio de que el alumnado andaluz no volverá a las aulas durante el presente curso escolar, se hace necesario ofrecer una solución a las niñas, niños y jóvenes que presentan problemas de sordera y que no pueden seguir las clases a distancia, al no disponer del servicio de lenguaje de signos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Cuándo se va a reanudar dicho servicio de lenguaje de signos en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y Juan Pablo Durán Sánchez.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000974, Pregunta relativa a la dotación, en calidad de préstamo, de material tecnológico al alumnado de los centros docentes sostenidos con fondos públicos de la Consejería de Educación y Deporte durante la declaración del estado de alarma recogidos en el Real Decreto 463/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la dotación, en calidad de préstamo, de material tecnológico al alumnado de los centros docentes sostenidos con fondos públicos de la Consejería de Educación y Deporte durante la declaración del estado de alarma recogidos en el Real Decreto 463/2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha de 20 de abril de 2020, la Dirección General de Atención a la Diversidad, Participación y Convivencia Escolar de la Consejería de Educación y Deporte dictó instrucciones para el procedimiento de dotación, en calidad de préstamo, de material tecnológico (tablets o similares) al alumnado que se haya detectado que carece de los medios tecnológicos y/o electrónicos necesarios para continuar su proceso de enseñanza-aprendizaje, vía teleformación, de los centros docentes sostenidos con fondos públicos de esta consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el número de dispositivos tecnológicos repartidos en cada provincia y los criterios adoptados para ello?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.

Los diputados del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

Juan Pablo Durán Sánchez.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000975, Pregunta relativa a la entrega del material escolar al alumnado para el desarrollo de las actividades lectivas a distancia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la entrega del material escolar al alumnado para el desarrollo de las actividades lectivas a distancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace varias semanas, las familias de alumnas y alumnos andaluces han reclamado el material escolar que permanece aún en los centros educativos desde el cierre de los mismos el pasado 13 de marzo, de tal manera que muchas de ellas deben hacer un desembolso económico casi diario en fotocopias y compra de otro tipo de material para proseguir el desarrollo de las actividades lectivas a distancia, cuando el mismo se encuentra en las aulas de los colegios. Hasta el momento, las instrucciones para su reparto han sido confusas y no han aclarado la situación ni a las familias ni a los equipos directivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte al respecto, teniendo en cuenta que deben respetarse las medidas de seguridad, salud e higiene para dicho reparto?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
Las diputadas del G.P. Socialista
Beatriz Rubiño Yáñez y
María Soledad Pérez Rodríguez

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000976, Pregunta relativa al plan de desescalada de la Consejería de Educación y Deporte, correspondiente a la fase 2, acordado en mesa general común

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al plan de desescalada de la Consejería de Educación y Deporte, correspondiente a la fase 2, acordado en mesa general común.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos de la Consejería de Educación y Deporte publicó el pasado 11 de mayo el plan de desescalada de dicha consejería, correspondiente a la fase 2, plan acordado en mesa general común.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre dicho plan de desescalada, correspondiente a la fase 2, acordado en mesa general común?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Socialista
Beatriz Rubiño Yáñez
Jacinto Jesús Viedma Quesada

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000977, Pregunta relativa al pago de las nóminas de abril de 2020 del personal técnico de integración social (PTIS) e intérpretes de lengua de signos (ILSE)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al pago de las nóminas de abril de 2020 del personal técnico de integración social (PTIS) e intérpretes de lengua de signos (ILSE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal técnico de integración social (PTI) e intérpretes de lengua de signos (ILSE) está integrado por casi 1.500 profesionales en Andalucía (1.270 PTI y sobre 140 ILSE), que prestan sus servicios mediante contratos de servicio de sus empresas empleadoras con la Agencia Pública de Educación (APAE). Dichos contratos están suspendidos en virtud del Decreto Ley 7/2020, de 1 de abril, habiendo ofrecido la agencia indemnizaciones de un 88% máximo de la última factura del mes completo presentado.

La Consejería de Educación y Deporte anunció el pasado 9 de abril en los medios de comunicación que un acuerdo con la Fundación SAMU «salva casi 800 puestos de trabajo». Sin embargo, ni las PTI ni las ILSE de dicha Fundación ni de otras entidades que realizan el mismo servicio a través de APAE han cobrado la nómina correspondiente al mes de abril, causando un grave perjuicio económico entre las trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Cuándo se va a proceder al pago de las nóminas del mes de abril de 2020 del personal técnico de integración social (PTI) e intérpretes de lengua de signos (ILSE)?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y Juan Pablo Durán Sánchez.

30PA 11 340

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000978, Pregunta relativa a las medidas para combatir la brecha digital educativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas para combatir la brecha digital educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los efectos más importantes de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19 en el sistema educativo andaluz ha sido la constatación de la existencia de la llamada «brecha digital» (las diferencias en términos de acceso y uso de la tecnología de la información y la comunicación) entre el alumnado, lo que sin duda incide de forma negativa en los procesos de enseñanza-aprendizaje durante el desarrollo del curso escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno andaluz para acabar con dicha brecha digital entre el alumnado andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Socialista
Beatriz Rubiño Yáñez y
Juan Pablo Durán Sánchez

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000979, Pregunta relativa a las medidas de seguridad y salud adoptadas en los centros educativos andaluces para su apertura de cara a la realización de las funciones propias de los procedimientos de admisión del alumnado para el curso 2020/21 y otras tareas administrativas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas de seguridad y salud adoptadas en los centros educativos andaluces para su apertura de cara a la realización de las funciones propias de los procedimientos de admisión del alumnado para el curso 2020/21 y otras tareas administrativas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 12/2020, de 11 de mayo, recoge, entre otras medidas, la apertura de los centros educativos andaluces de cara a la realización de las funciones propias de los procedimientos de admisión del alumnado para el curso escolar 2020-2021, así como para otras tareas administrativas, estableciéndose que dicha apertura se produzca a partir del 18 de mayo. Dicha apertura supone la adopción de medidas de seguridad y salud como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre dichas medidas de seguridad y salud?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y Francisco Javier Fernández Hernández.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000980, Pregunta relativa a las instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020/21, abordadas en la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020/21, abordadas en la Conferencia Sectorial de Educación del 14 de mayo de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 14 de mayo se celebra la Conferencia Sectorial entre el Ministerio de Educación y Formación Profesional y los/as representantes en materia educativa de las diferentes comunidades autónomas, para abordar un acuerdo de cara al próximo curso escolar 2020-21, ante la evolución de la pandemia del coronavirus causada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre los acuerdos adoptados en dicha Conferencia Sectorial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020
Los diputados del G.P. Socialista
Beatriz Rubiño Yáñez
Jacinto Jesús Viedma Quesada

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000981, Pregunta relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil (PRAI) para el alumnado afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil (PRAI) para el alumnado afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19, los centros educativos andaluces cerraron sus puertas a partir del 16 de marzo. No fue hasta la semana siguiente que los 18.000 niños y niña de Primaria del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil (PRAI, antiguo Plan SYGA) comenzaron a recibir sus tres comidas diarias. A pesar de las ampliaciones posteriores, algunas con posibles irregularidades expuestas por los medios de comunicación, a día de hoy sigue habiendo miles de alumnos y alumnas en Andalucía con el comedor escolar bonificado al 100% durante el curso escolar, que siguen sin recibir esas tres comidas. Se trata igualmente de un alumnado muy vulnerable, que ha visto agravada su situación socioeconómica como consecuencia de la pandemia. Esta situación, además, se agravará durante el verano, una vez que se ha anunciado que el alumnado andaluz no volverá a las aulas en el presente curso escolar.

Debe tenerse en cuentea, además, que el Gobierno de España, a fin de reforzar la protección a las familias y la atención contra la pobreza infantil, ha habilitado un crédito destinado a las comunidades autónomas para la concesión de ayudas destinadas a garantizar el derecho básico de alimentación de niños y niñas en situación de vulnerabilidad que se encuentran afectados por el cierre de centros educativos, por importe de 25 millones de euros, correspondiendo a Andalucía 4.300.050 euros.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la ampliación el Plan de Refuerzo Alimentario Infantil para el alumnado andaluz afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19, especialmente durante el período estival, y qué destino se les ha dado a los fondos procedentes del Estado para la protección a las familias y la atención a la pobreza infantil?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Las diputadas del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y María Soledad Pérez Rodríguez.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000982, Pregunta relativa a la reactivación del sistema de provisión de interinidades (Sipri) tras la Semana Santa de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la reactivación del sistema de provisión de interinidades (Sipri) tras la Semana Santa de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte reactivó el sistema de provisión de interinidades (Sipri) en relación a los procedimientos de cobertura de bajas de docentes tras la Semana Santa. Dicho sistema estuvo paralizado desde que cerraron los centros educativos andaluces, esto es, el 13 de marzo, sin que desde entonces se procediera a dicha cobertura. Es más, una vez reactivado el proceso, se han detectado numerosas plazas sin cubrir en centros de toda Andalucía, dándose la circunstancia de que de algunas especialidades, como Pedagogía Terapéutica, apenas se han ofertado vacante hasta la fecha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otra información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre dicha reactivación del sistema Sipri y de las vacantes docentes aún sin cubrir en los centros educativos andaluces?

Parlamento de A	Andalucía, 15 de mayo de 2020.
Lo	os diputados del G.P. Socialista,
	Beatriz Rubiño Yáñez y
	Juan Pablo Durán Sánchez.
	_

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000983, Pregunta relativa a las indemnizaciones a las escuelas infantiles andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las indemnizaciones a las escuelas infantiles andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de las escuelas infantiles en Andalucía está formado por una red de más de 1.800 centros (muchas de ellas, de titularidad pública) y da trabajo a más de 10.000 personas, principalmente mujeres. Dichos centros cerraron sus puertas como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19 el pasado 13 de marzo, dejando al sector en una delicada situación económica, al dejar de recibir los ingresos habituales. El Decreto Ley 4/2020, de 20 de marzo, de medidas urgentes, en el ámbito educativo, de apoyo a escuelas-hogar y a centros de primer ciclo de Educación Infantil adheridos al programa de ayuda a las familias como consecuencia de la crisis sanitaria provocada por el coronavirus (COVID-19), convalidado en Diputación Permanente, y la posterior resolución de la Agencia Pública de Educación, dotando de 180 euros por plaza las indemnizaciones a recibir por las escuelas infantiles, siguen dejándolas en precarias condiciones laborales y financieras, ya que no está previsto que reanuden su actividad en el presente curso escolar, y dicha cantidad indemnizatoria supone 100 euros menos al mes por cada alumno/a matriculado/a.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para el mantenimiento efectivo de la red de escuelas infantiles en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.

Los diputados del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

Jacinto Jesús Viedma Quesada.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000984, Pregunta relativa a la sentencia sobre el despido de las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles despedidas en septiembre de 2019

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la sentencia sobre el despido de las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles despedidas en septiembre de 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasas fechas se ha tenido conocimiento de varias sentencias que reconocen el despido improcedente de varias de las 73 trabajadoras de las cinco escuelas infantiles que fueron despedidas el pasado septiembre de 2019 (escuelas infantiles Andaluna, de Sevilla; El Mediterráneo, de Almería; El Faro, de Torrox, Málaga; Atunara, de La Línea de la Concepción, y Rocío Jurado, de Chipiona, ambas en Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte para proceder a la readmisión de las 73 trabajadoras despedidas de las cinco escuelas infantiles, una vez conocidas las primeras sentencias que reconocen estos despidos como improcedentes?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
Las diputadas del G.P. Socialista,
Beatriz Rubiño Yáñez y
Noemí Cruz Martínez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000985, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional de Danza de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista

Colificación forerable y admisión a trámita

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Conservatorio Profesional de Danza de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Huelva es, hoy por hoy, la única provincia andaluza que no cuenta con un Conservatorio Profesional de Danza. En este sentido, una plataforma ha recogido miles de firmas reclamando su puesta en marcha, y su promotor ha solicitado una reunión con la delegada territorial de Huelva para exponerle sus demandas y la necesidad de contar en la ciudad con estas enseñanzas de régimen especial

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a poner en marcha el Conservatorio Profesional de Danza de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y José Gregorio Fiscal López.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000986, Pregunta relativa a la investigación abierta a la monitora de un taller de educación sexual tras la denuncia de un padre en el IES Cura Valera, de Huércal-Overa, en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020

Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la investigación abierta a la monitora de un taller de educación sexual tras la denuncia de un padre en el IES Cura Valera, de Huércal-Overa, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de febrero conocimos por los medios de comunicación que, ante la denuncia de un padre, la Consejería de Educación y Deporte había abierto una investigación sobre lo ocurrido en un taller de educación sexual enmarcado dentro del Proyecto de Prevención de Violencia de Género del centro IES Cura Valera, de Huércal-Overa, Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones de la investigación a lo sucedido el pasado mes de febrero en el taller de educación sexual del IES Cura Valera, en Huércal-Overa, Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.
Las diputadas del G.P. Socialista,
Beatriz Rubiño Yáñez y
Noemí Cruz Martínez.

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000987, Pregunta relativa a la Instrucción de 23 de abril de 2020, de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a las medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019/2020, en relación a la enseñanza de Idiomas (anexo X)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a instrucción de 23 de abril de 2020 de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a la Instrucción de 23 de abril de 2020, de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a las medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019/2020, en relación a la enseñanza de Idiomas (anexo X).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Instrucción de 23 de abril de 2020, de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a las medidas educativas a adoptar en el tercer trimestre del curso 2019-2020, recoge en su anexo X, Enseñanza de Idiomas, apartado *d*) Pruebas específicas de certificación de Idiomas,

Las pruebas específicas de certificación se aplazarán y se programarán en el momento en que las circunstancias sanitarias lo permitan, quedando, en principio, en una única convocatoria en el mes de septiembre. De esta forma, se elimina la habitual convocatoria de examen del mes de junio, privando al alumnado de esta oportunidad de examinarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 340 XI LEGISLATURA 3 de junio de 2020

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte respecto a la supresión de dicha convocatoria, correspondiente al examen de junio, para no perjudicar al alumnado andaluz de las Escuelas Oficiales de Idiomas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. Los diputados del G.P. Socialista, Beatriz Rubiño Yáñez y Jacinto Jesús Viedma Quesada.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000988, Pregunta relativa a los cambios en el sistema de acceso a la condición laboral del profesorado público andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020 Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los cambios en el sistema de acceso a la condición laboral del profesorado público andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los primeros días de mayo, el consejero de Educación y Deporte, Javier Imbroda, declaró en un medio de comunicación que quería acabar «con el sistema de oposiciones para acceder a la plaza de profesor y sustituirlo por la contratación directa por parte del centro», por lo que la selección y estabilidad quedaría bajo el control del director/a del centro en cuestión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre la aplicación de dichos cambios en el sistema de acceso a la condición laboral del profesorado público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020.

Los diputados del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

Francisco Javier Fernández Hernández.

